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1. Priklad korpusu a vypocet tyce SVS3

- Pozadovany korpus s vnitini vyskou korpusu 500 mm a
3 zdsuvkami s réznou vyskou cilek
- 7,5 HE = 2HE+2,5HE+3HE = 128mm + 160mm + 192mm

Priklad: 7,5HE 2+2,5+3 (dalsi ptiklady - viz pfedchozi strana)
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R L= (* tolerance +2mm)
L tyc¢ = 2HE+2,5HE+3HE = 128+160+192 =480mm
LH vyska korpusu
( vnitfni) = 2HE+2.5HE+3HE+3mm= 128+160+192+3 = 483mm

Poloha zdpadek
1. 2HE-80 = 128-80 =48mm
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2. 2,5HE =160mm

3. 3HE =192mm =
2. Zkraceni tyce a jeji osazeni podle korpusu

1. Zkratte ty¢ (A). *)

2. Povolte rozvoru

3. Vyjméte odpovidajici dily
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1. Otocte jednu zapadku (F) rukou.

2. Vsechny osazené dily posurite nahoru tak, aby byla pruZina (B)
zcela stlacend a podrzte je v této poloze.

3. Utdhnéte rozvoru (G) klicem s vnitfnim sestihranem (SW 1,5)

. Zkouska funkce

. Otocte jednu zapadku (F) rukou.

. Jiz nesmi byt mozZné otocit Zddnou z ostatnich zapadek (F).
. Zapadky se musi otacet lehce. Jinak posurite rozvoru (G)

0 néco nize.
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5. Montaz tyce SV53

1. Upevnéte smontovanou ty¢ SVS3 do polohy k nasroubovani.
2. Namontujte vedeni, zasuvky a Cilka. Tim se ty¢ zafixuje.
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1. Vrtani = HE - 48

7 80 =128-48
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NAVOD K MONTAZI

CENTRALNIHO UZAMYKANI SVS3

e Zajistuje vzajemné blokovani zasuvek.

e Brani nekontrolovanému vysunuti nékolika zasuvek.

e Omezuje vyklapéni i prevraceni. Snizuje riziko Urazu,
vécnych skod, ,neporadku”.

e Montaz bez tuzkovniku OrgaAer

¢ Je mozné zablokovat nékolik zasuvek pomoci jednoho zamku.

o Centralni uzamykani SVS3 se miUZe pouZivat samostatné bez
zamku, Cisté jako blokace proti vytazeni.

e Pro systém BBP (Orga Aer) v rastru 32.

e AZ pro 6 zasuvek a pro skfiné do svétlé vysky 1000 mm.

Seznam dilu

(A) Tyc¢ SVS3 (osazena), obsazeny jsou
nasledujici dily

(B) PruZina

(C) Zzarazka

(D) Vlozky pro rastr 32

(E) Blokovaci Soupatko

(F) Zapadka prava

(G) Rozvora k nasroubovani

(H) KIli¢ s vnitfnim Sestihranem
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OrgaAer

i}

Rastr 32 mm
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Lehmann, typ 430
volitelné, kompatibilni
zdmek

pfipravte si
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Ptiprava

Na pravé strané korpusu neni nutna drazka.
Rozmér 37 mm vychazi z integrovaného
pridrZzovaciho tfmenu v upevnéni vedeni.

Vzorovy korpus odpovidajici tyci ze sady 14,5 HE

NaloZena ty¢ bez drazky,
pridrZovana vedenim
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* = 2HE (¢&ilko)

© 112 = 2,5HE (¢&ilko) 37
TyC ze sady o ” 144 = 3HE (&ilko)
14,5 HE 2+ 5x2,5 = atd. 23,21
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Zachovejte volny prostor 6 mm (+0,5),
viz také instrukce k montazi, bod 2,
na posledni strané

Zmeéna rastrovych odstup pomoci
rhznych vlozek, jez se nachazeji v tyci

Rozvora k nasroubovani,

T@—_‘ ; plynule nastavitelna

Priklad tyce
7,5 HE 2,5+2,542,5

*| BD + 80 = 160mm = 2,5HE)

HE = vyskova jednotka (napf. 128 mm)
BH = vyska cilka (napf. 125 mm)

F =mezera (3 mm)

HE =BH +F

BH =HE-F

1 HE= 64 mm
(2x32)

2 HE=128 mm
2,5 HE= 160 mm
3 HE=192 mm
3,5 HE= 224 mm
4 HE= 256 mm =\
4,5 HE= 288 mm
5 HE=320mm
5,5 HE= 352 mm

L=480
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Priprava

* Odstup
napf. 160

- 32 = celkova délka vlozky
-32 =128 (64 +32+32)

Délka tyce se pocita nasledovné
L = (HE x64)

napt. L= (13 x64) -27 =805 (tolerance +2)

L=576

Priklad tyce
9 HE 3,5+5,5

*{144+B0 = 224mm = 3,5HE)

144*
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L= 704

Priklad tyce
11 HE 3+4+4

*(112+80 = 192mm = 3HE]
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Priklad tyce bar
13 HE 4+445

*|176+80 = 256mm = 4HE)
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